
Ko se je baron Bek predstavil v poslanski in 
gosposki zbornici, je razvil tudi v daljših govorih 
svoj program. Za nas kmete, posebno za nas jugo-
jugoslovanske kmete ne najdemo v njem nič ugod

nega. Pač pa je zopet veliki obrti takoj obljubil 
svojo podporo, s tem da se podržavi severna želez

nica. Država z velikanskimi stroški pripravlja veliki 
obrti prometna sredstva, to so pred vsem železnice. 
Nimamo nič proti temu, ker nazadnje nekoliko ma

lega take železnice tudi nam kmetom koristijo. Toda 
to nas boli, da se država ozira vedno le na druge 
stanore, na nas kmete pa pozablja! Drugim pomaga, 
da lahko napredujejo, nam pa ne! 

Zelo čudno je moralo tudi na vse uplivati, da 
si je baron Bek izvolil za poljedelskega ministra 
prejšnjega trgovinskega ministra grofa Auersperga. 
Stara navada je že v Avstriji, da je za poljedel

skega ministra nazadnje vsakdo dober, kojega ne 
morejo drugcd rabiti. Mogoče torej, da je grof 
Auersperg izjema, vendar čudno je na vsak način, 
da trgovinski minister postane čez noč kar polje

delski minister. 
Kmetu, ki ljubi svojo vero in svoj stan, tudi 

ne more ugajati, da je postal naučni minister libe

ralec Marhet. Liberalna načela in liberalni nauki so 
privedli v Avstriji kmeta do prepada, liberalizem je 
proglasil neomejeno prostost v narodnogospodarskem 
oziru, vsled katere je cena kmečkim pridelkom tako 
nizko padla, liberalizem je oni krivec, ki črti versko 
življenje in spodbija s svojimi nauki rodbinsko 
srečo in medsebojno krščansko življenje. Zastopnik 
tega gnjilega liberalizma je postal zopet naučni mi

Kmečke opazke. nister. Avstrija ima vedno to nesrečo, da dobiva za 
naučne ministre liberalce, in potem se še mnogi ču

dijo, da se bližamo notranji revoluciji, da se majata 
že prestol in oltar . . . 

V ministrtvu Bekovem sedi tudi kot železnični 
minister vodja nemških nacionalcev dr. Dersata. On 
je hud nemški petelin, ki odobrava vsako nemško 
hujskanje. Ker je dr. Deršata Gradčan, dobro pozna 
štajerske narodne razmere, za to pa se je bati, da 
bodo nemški hujskači po naših uradih in trgovinah 
ravno pri njem našli svojega dobrega zavetnika. 
Narodni boj se bo torej vsled navzočnosti Deršatove 
v ministrstvu gotovo nadaljeval in to ni dobro za 
kmeta. Kmet zahteva za svoj jezik neomejene pra

vice in si hoče miru. 
Od novega ministrstva slovenski štajerski kmet 

nima mnogo pričakovati. V Avstriji se pač mora 
narobe vladati! 


